
В Слюдянке два местных жителя признаны виновными в совершении особо тяжкого преступления

Собранные следственным отделом по Слюдянскому району доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум местным жителям 34 и 44 лет. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 14 июля прошлого года осужденные совместно с потерпевшим распивали спиртные напитки в квартире в г. Слюдянка. В ходе застолья между ними произошел конфликт, в результате которого 34-летний мужчина напал на потерпевшего и нанес ему множественные удары кулаками по голове, затем 44-летний мужчина также нанес ему удары ногами по различным частям тела, в том числе голову и грудную клетку. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Уголовное дело в суде рассматривалось с участием коллегии присяжных заседателей, которая единогласно признала подсудимых виновными в совершении преступления. С учетом мнения прокурора приговором суда мужчинам назначено наказание в виде 8 и 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1782222>